主催 ECO EDO 日本橋実行委員会 共催 名橋「日本橋」保存会 共催 三井不動産株式会社

### 重要文化財「日本橋」が初めて緑色にライトアップ。 日本初の取り組み。「いっしょにあったまろう。 ~ ウォームシェア ~ 」の地域活動。 年の瀬日本橋 2009 ~ ECO EDO 日本橋 グリーンプロジェクト~ オープニングセレモニー開催 <取材のご案内>

謹啓 貴社ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

ECO EDO 日本橋実行委員会、名橋「日本橋」保存会および三井不動産株式会社は、昨年に引き続き「年の瀬日本橋 2009 ~ECO EDO 日本橋 グリーンプロジェクト~」を 12 月 3 日 (木) から 25 日 (金) まで実施いたします。

今般、12月3日(木)に日本橋 滝の広場にて、特別ゲストとして中尾 彬さんをお迎えし、オープニングセレモニーを開催いたしますので、ご案内いたします。

ご多忙の折とは存じますが、何卒取材賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

- ■実施日時 2009 年 12 月 3 日 (木) 18:00~18:30 (受付開始 17:30)
- ■実施場所 日本橋 滝の広場 (雨天の場合はコレド日本橋地下1階広場にて実施。小雨決行。)
- ■内 容 ・「年の瀬日本橋 2009 ~ECO EDO 日本橋 グリーンプロジェクト~」の紹介 初めて緑色にライトアップされる重要文化財「日本橋」のお披露目 「ウォームシェア@日本橋~いっしょにあったまろう。」の取り組み紹介
  - ・特別ゲスト 中尾 彬さん登場
  - ・フォトセッション
- ※18:30より、日本橋 滝の広場にて一般の方に「あったかメニュー」をふるまいます。
- ※初めて緑色にライトアップされる日本銀行本店本館をはじめ、三井本館、日本橋一丁目ビルディング(コレド日本橋) のライトアップも是非この機会にご撮影ください。
- ※各店舗への個別取材に関しては、広報事務局へお問合せください。

本プロジェクトでは、重要文化財の「日本橋」「三井本館」「日本銀行本店本館」と、「日本橋一丁目 ビルディング(コレド日本橋)」の4施設を、自然エネルギー(グリーン電力)で緑色にライトアップ します。「日本橋」「日本銀行本店本館」が緑色にライトアップされるのは初の試みです。

また、日本橋地区では、チーム・マイナス6%(環境省)が呼びかける冬の地球温暖化対策「WARM BIZ (ウォームビズ)」の今年のテーマ「いっしょにあったまろう。~ウォームシェア~」に賛同し、地域として初めてこのテーマに取り組む「ウォームシェア@日本橋~いっしょにあったまろう。」を開始します。参加店舗による「あったかメニュー」の提供や、大切な人にむけた「あったかメッセージ」の発信など、心もカラダもあたたまる、さまざまな活動を行います。

当日は、特別ゲストの中尾 彬さんに巻物ファッションの着こなしなどを語っていただき、中尾 彬 さんと共に、暖房に頼らない快適な過ごし方や、体の内側から温まるためのアイデアをお伝えしていきます。

お手数ですが当日のご都合を、添付の返信シートにご記入の上、FAXにて12月1日(木)までにご返送くださいますようお願い申し上げます。

- \*本日この資料は、次の記者クラブにお届けしています。
- ●国土交通記者会●国土交通省建設専門紙記者会●都庁記者クラブ●環境省環境記者会また、同日環境省より、本案内状を環境省記者クラブにお届けしています。

「年の瀬日本橋 2009 ~ECO EDO 日本橋 グリーンプロジェクト~」広報事務局

〒160-0007 新宿区荒木町 9-7 ナオビル 2F TEL:03-5363-0557/FAX:03-5459-5453

蒲澤(がわざわ)携帯電話:090-2330-8609、児玉

#### 【オープニングセレモニー会場 アクセス MAP】

日本橋三井タワー 日本銀行 昭和 本店本館 三井本館 外掘運り 三越 日本橋本店 京メトロ半蔵門線 三越前駅 常盤橋 首都高 日本橋 東京メトロ東西線 江戸橋 日本橋駅 日本橋一丁目 ビルディング (コレド日本橋)

【会場】日本橋 滝の広場

住所:中央区日本橋1丁目

地下鉄 日本橋駅

東京사ロ 銀座線

東京メトロ 東西線 : B10, C2, C5, D4 出口

都営 浅草線 地下鉄 三越前駅

東京外口半蔵門線: B6 出口

【雨天時会場】コレド日本橋 地下1階

住所:中央区日本橋1丁目4-1

※ 駐車場はございませんので、公共の交通

機関をご利用ください。

### 【年の瀬日本橋 2009 ~ECO EDO 日本橋 グリーンプロジェクト~】

#### 会場案内図



【マップ内各種記号】●「あったかメニュー・グッズ」の提供店舗

●室温設定で「ウォームシェア@日本橋~いっしょにあったまろう。」に参加

★グリーンライトアップ箇所

# □■FAX 返信用紙■□

# 年の瀬日本橋 2009 ~ECO EDO 日本橋 グリーンプロジェクト~ 広報事務局宛

FAX: 03-5459-5453

■貴社名			
<b>■貴媒体名</b>			
<b>国</b> 小农林			
■お名前			
■ご来場人数	人 (スチール	台 /ムービー	台)
<b>国お電話番号</b>			
■FAX番号			

上記個人情報の取扱いに関し、以下の内容につき、同意いたします。

・株式会社ビーダッシュの個人情報保護方針に基づき管理するとともに、法令およびその他の規範にしたがって、ニュースリリース等の発信、記者会見の案内など、広報活動に必要な範囲で利用すること。 株式会社ビーダッシュ: (http://www.bee-dash.com/)

・グループ会社、提携先、業務委託先等に上記個人情報を提供する場合があること。

※上記記載の内容に関しましては法令上個人情報の取得にあたるため、何卒、ご理解・ご了承のほど 宜しくお願い申し上げます。

このご案内に関するお問い合わせは下記までお願い致します

「年の瀬日本橋 2009 ~ECO EDO 日本橋 グリーンプロジェクト~」広報事務局

〒160-0007 新宿区荒木町 9-7 ナオビル 2F

TEL:03-5363-0557/FAX:03-5459-5453

蒲澤(がわざわ)携帯電話:090-2330-8609、児玉